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Nanazapang am. #7n?




3adaHue

Bbibepu pageHcmeo, Kmopoe coomeememeyem PUCYHKY
a)4+4=8 |A
6) 1T+7=8 | b

8)4+3+1=818
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a) 7 < 6 + 2

@Y NN IS = A TR

68) S5t 5SS






B 6aHKy BMeLwiaeTcsa 3 n
Mepa, a B Beapo Ha 6 n
oonble .CKONbKO NUTPOB
Mena B Begpe?




Jaoaya

ycJrsiosue
SOripocC
cxema (Kpamkas 3anuch)

peweHue

orneern




BapuaHThbl pelueHuns:

6-3=3(n)
OTBeT: 3nuTpa.

3+6=9(n)
OTBeT: 9 NUTpPOB.

6+3=9(n)
OTBeT: 9 NUTpPOB.






Xutpas nnyToBKa,
PbiKas ronoBka,
[MywumcTbIn XBOCT-Kpaca,
KTO Xe 3T0?... i
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A Tenepb NnepeBepHEM BCe KAPTOUKHU ¢ OTBETAMHU U NPOUYUTAEM
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